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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Bencsik János (Jobbik) 
országgyűlési képviselő "A Mészáros és Tiborcz családokon kívül kinek éri meg az Erzsébet-
tábor?" című, K/6970. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



Címzett: Bencsik János (Jobbik)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről  szóló 2012.  évi  XXXVI. törvény 42.  §-ában foglaltak szerint  a  Dr.  Kásler
Miklós  miniszterhez  intézett,  Bencsik János (Jobbik) országgyűlési  képviselő  "A Mészáros  és
Tiborcz családokon kívül kinek éri meg az Erzsébet-tábor?" című, K/6970. számú írásbeli kérdésére
– Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Az Erzsébet-program nyolcadik  éve  támogatja  kedvezményes  üdülési  lehetőséggel  azokat,  akik
számára  ez  saját  erőből  nem  lenne  lehetséges,  így  többek  között  a  családosokat  és  a
nagycsaládosokat is. Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a kiadásokat az Erzsébet-utalványok
forgalmazásának pénzügyi eredményéből fedezik, és nem közvetlen költségvetési forrásból.

Az  Erzsébet-program  indulása  óta  több  mint  100  szálláshely  vett  részt  az  üdültetésben.  A
szálláshelyek szolgáltatásai minden évben felülvizsgálatra kerülnek, a nem megfelelően teljesítő
szolgáltatók pedig kikerülnek a szálláshely-szolgáltatók közül. Fontos szempont, hogy a családok
minél magasabb színvonalú ellátást kapjanak.

Az  elmúlt  nyolc  évben  az  Erzsébet-programban  1,5  millió  ember  jutott  kedvezményes  üdülési
lehetőséghez az Erzsébet-programban, köztük 260 ezer nyugdíjas, 60 ezer fogyatékossággal élő, és
mintegy félmillió nagycsaládos. A kormány szociális üdültetési programja jelenleg is folyik, az idei
évben közel 60 ezren nyaralhatnak.
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